

# 2016中国·洛阳首届“香鹿山杯”汽车越野挑战赛昨日落幕 以赛为媒，“镇”响八方

□韩霖/文 杜武/图

昨日,为期两日的2016中国·洛阳首届“香鹿山杯”汽车越野挑战赛在宜阳县香鹿山镇落下了大幕。在赛场内,各组别的冠军均已产生;在赛场外,作为体育特色小镇,香鹿山镇发展的号角再次吹响。

本届汽车越野挑战赛共有300余辆越野车(含摩托车)参赛,两个比赛日共吸引3万多人次到场观看。

经过激烈角逐,汽车组冠军被倪相如摘得;摩托车组进口组冠军为李夏乐,新秀组冠军为何俊,国产组冠军为胡博淋。

本届赛事不但吸引了洛阳、郑州、三门峡、焦作等省内城市的越野爱好者参赛,还有来自内蒙古、山西等地的越野车车队前来助阵,省内外多家媒体的记者也来到现场报道赛事盛况。为了办好本届赛事,香鹿山镇专门建设了规格的越野赛道,希望借此机会打造全国性的越野赛事基地。

本届赛事结束后,很多车手都表示,希望这一赛事延续下去。一名来自山西的车手说:“我第一次来这个赛道比赛,没想到这个赛道的条件这么好,一定要把这个赛事办下去,做成越野赛事的品牌。以后我还会经常和车队一起来这里比赛。”

家住涧西区的市民马先生兴奋地说:“看到晚报上的消息,我专门一大早赶了过来,赶到后这里已经人山人海,比赛真的太刺激了,真没想到在咱洛阳就能看到这么精彩的越野赛事。”

宜阳县副县长金洪敏说:“本届赛事成功举办,对香鹿山镇打造体育特色小镇具有很大的促进作用。同时,本届赛事由政府 and 主流媒体联合主办,不但让赛事取得了非常好的社会反响,也让更多人知道了香鹿山镇这个体育特色小镇。不仅是越野赛事,国家级的射击比赛也曾在香鹿山镇举办过。此外,位于香鹿山镇的皮划艇激流回旋训练基地也在提升改造。赛事搭台,经贸唱戏,这种模式非常值得推广。”



比赛中,参赛越野车整个车身都离开了地面



赛道边聚集了大量观众



越野车在赛道上疾驰



摩托车车手进行比赛



摩托车车手进行特技表演

感谢洛阳宇豪郑州日产旗舰店、凤凰岭越野基地、洛阳铁军兄弟汽车维修服务有限公司、洛阳市红菱汽修公司、洛阳市德佳汽修公司、洛阳市方媛商贸有限公司、洛阳市鑫宝酒业公司、洛阳市龙鸟汽车改装公司、洛阳啦姆网络科技有限公司、洛阳市雅文虎山温泉、江西五十铃洛阳福铃4S店、洛阳音悦听汽车音响公司、仰韶彩陶坊宜阳办事处、泸州老窖洛阳嘉世利商贸有限公司等对本届赛事的大力支持(排名不分先后)